
 

Akademický senát UK FTVS 

 

 Č.j.: AS-04/2019 

 

Zápis z řádného zasedání ze dne 23. 4. 2019 ve 13.00 hod 

 

Přítomni (bez titulů): viz prezenční listina 

Komora akademických pracovníků (a): Coufalová, Heller, Hráský Daďová, Jebavý, Kaplan, 

Kokštejn, Novotná, Pavelka, Prokešová, Šťastný, Zahálka 

Studentská komora (s): Brožka, Harasimová, Hruša, Jarošík, Půlpán, Skrbek, Zdobinský 

Omluveni: Musálek (a), Malá (a) 

Nepřítomni: / 

Hosté: (bez titulů): Kohlíková, Chrudimský, Hojka, Gryc 

 

 

Úvodního slova se ujala nejstarší zvolená senátorka doc. Viléma Novotná, která přivítala 

přítomné senátory a hosty a nastínila následující volbu předsedy a místopředsedů AS UK FTVS. 

Při rozpravě byli do volební komise pro volby předsedy a místopředsedů AS UK FTVS 

postupně navrženi Pavel Hráský (a), Eva Prokešová (a) a Milan Skrbek (s). Dotyční s navržením 

souhlasili. 

Hlasování o volební komisi: (19-0-0) (pro-proti-zdržel se). 

 

Usnesení 01/04/2019: AS UK FTVS schválil složení volební komise pro volbu předsedy a 

místopředsedů AS UK FTVS ve složení (bez titulů): Hráský, Prokešová, Skrbek. 

 

Komise si ze svého středu zvolila předsedu, kterým se stal Pavel Hráský, a následně se ujala 

příprav a realizace voleb předsedy a místopředsedů AS UK FTVS. Předseda volební komise 

upozornil na Jednací řád AS UK FTVS, dále vysvětlil pravidla a postup při volbě.  

 

Volba předsedy a místopředsedů AS UK FTVS (Protokol o volbě viz Příloha 1) 

Předseda volební komise Hráský vyzval přítomné k návrhům kandidátů na předsedu AS UK  

FTVS. Senátor Půlpán navrhl na funkci předsedy AS UK FTVS senátora Aleše Kaplana. Senátor  



Kaplan s navržením souhlasil. Senátorka Coufalová navrhla senátora Jana Hellera, který taktéž 

s návrhem souhlasil. Další kandidáti na předsedu AS nebyli navrženi. V tajné volbě byl PhDr. 

Aleš Kaplan, Ph.D. zvolen předsedou AS UK FTVS. Z odevzdaných 19 hlasovacích lístků, bylo 

19 platných, z toho bylo 14 hlasů pro senátora Aleše Kaplana a 5 hlasů pro senátora Jana Hellera.  

Následně byli přítomní senátoři vyzváni k přednesení návrhů na místopředsedy AS UK 

FTVS. Jednotlivými senátory byli postupně navrženi tito kandidáti (bez titulů): Jan Heller (a), 

František Zahálka (a), Jakub Kokštejn (a), Klára Coufalová (a) a Richard Jarošík (s). Všichni 

kandidáti kromě senátorky Coufalové s návrhy souhlasili. Odevzdáno bylo 19 hlasovacích lístků, 

přičemž 17 hlasovacích lístků bylo platných. V tajné volbě na místopředsedy AS UK FTVS 

získali jednotliví kandidáti následný počet hlasů: Jan Heller 6 hlasů, František Zahálka 15 hlasů, 

Jakub Kokštejn 14 hlasů a Richard Jarošík 16 hlasů. Za místopředsedy AS UK FTVS byli 

zvoleni: prof. Ing. František Zahálka, Ph.D., Mgr. Jakub Kokštejn, Ph.D. a Bc. Richard Jarošík. 

Po volbě předsedy a místopředsedů AS UK FTVS ukončil předseda volební komise Pavel Hráský 

volby předsedy a místopředsedů AS UK FTVS. 

Zvolené předsednictvo AS UK FTVS se ujalo vedení zasedání. Předseda Kaplan jménem 

předsednictva jmenoval členku AS UK FTVS Kláru Coufalovou tajemnicí. Dotyčná 

se jmenováním souhlasila. Následně vyvstal návrh usnesení o volbě předsednictva AS UK FTVS. 

Hlasování o navrženém usnesení: (19-0-0) 

 

Usnesení 02/04/2019: Předsedou AS UK FTVS pro volební období 2019 – 2022 byl zvolen 

PhDr. Aleš Kaplan, Ph.D., za místopředsedy byli zvoleni prof. Ing. František Zahálka, Ph.D., 

Mgr. Jakub Kokštejn, Ph.D. a Bc. Richard Jarošík. Tajemnicí byla jmenována PhDr. Klára 

Coufalová, Ph.D. 

 

Vystoupení Spectabilis paní děkanky doc. MUDr. Evy Kohlíkové, CSc. 

Spectabilis paní děkanka přivítala přítomné s přáním budoucí konstruktivní spolupráce. 

Popřála předsednictvu hodně fyzických a především psychických sil. Zmínila přání, aby Komise 

pro výstavbu a vnitřní rozvoj byla ustanovena a fungovala. Uvedla, že vedení fakulty se bude 

snažit v nejbližší době předložit návrh rozpočtu na letošní rok. Informovala, že nyní jsme 

v relativně dobré finanční kondici, oproti předchozím letům máme rozpočet navýšen.   

 

Předseda Kaplan oznámil vzhledem k projednání záležitostí, které nesnesou odkladu, svolání 

mimořádného zasedání. Uvedené bylo podloženo podkladovými materiály. K tomu návrhu 



nebylo žádných připomínek. Následně předseda Kaplan vyzval přítomné senátory k hlasování 

k tomuto mimořádnému bodu.  

Hlasování o mimořádném zasedání AS UK FTVS: (19-0-0)  

 

Usnesení 03/04/2019: AS UK FTVS schválilo návrh přistoupit k mimořádnému zasedání. 

 

Zapsala: Coufalová  

 Za AS UK FTVS 

 předseda PhDr. Aleš Kaplan, Ph.D. 

 

Na vědomí: doc. MUDr. Eva Kohlíková, CSc., děkanka UK FTVS 

 Ing. Radim Zelenka, Ph.D., tajemník UK FTVS 

  


